
1 

 

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ 

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín 

 

 

Zápisnica 

z XVIII. zasadnutia Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve 

Trenčianskeho samosprávneho kraja, konaného dňa 09. novembra 2016 v priestoroch 

Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, Trenčín, 

zasadacia miestnosť č. 524 

 

Prítomní: 

- podľa prezenčnej listiny (spolu 6) 

- ospravedlnení: Ing. Milan Berec, PaedDr. Štefan Gaman, Mgr. Juraj Smatana, Bc. Tomáš 

Vaňo, Ing. Mária Šedivá   

- hostia: Ing. Richard Horváth – hlavný kontrolór TSK; Ing. Daniela Hilčíková – vedúca 

Odboru školstva a kultúry; Ing. Renáta Ozimová – vedúca Odboru finančného; Ing. Milan 

Semanco – vedúci Odboru regionálneho rozvoja; Mgr. Mária Čongrádyová – poverená 

riadením oddelenia právneho, správy majetku a VO  

- tajomník: Ing. Tomáš Tadlánek  

 

Program: 

1. Otvorenie  

2. Aktuálne informácie Odboru školstva a kultúry TSK 

3. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho 

kraja č. 30/2016 o financovaní základných umeleckých škôl, jazykových škôl a školských 

zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja 

a o financovaní základných umeleckých škôl, jazykových škôl a školských zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom uznanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti alebo 

inej právnickej osoby alebo fyzickej osoby  

4. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zriaďovacej listine Strednej odbornej školy, Námestie 

SNP 5, Partizánske, so sídlom Námestie SNP 5, 958 23 Partizánske  

5. Koncepcia rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom samosprávnom kraji do roku 2020  

6. Správa o činnosti KCVČ v Trenčíne v školskom roku 2015/2016 

7. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám kontrolnej činnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja  

8. Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK 

9. Návrh na prijatie úveru na predfinancovanie investícií v rámci Európskych štrukturálnych 

a investičných fondov  

10. Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu na prijatie úveru na predfinancovanie 

investícií v rámci Európskych štrukturálnych a investičných fondov  

11. Aktualizácia Zásobníka projektových zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja na 

obdobie 2014-2020 

12. Návrh Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2017-2019 

13. Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho 

kraja na roky 2017-2019 

14. Rôzne  

15. Diskusia  

16. Návrh na uznesenie  

17. Záver  
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K bodu 1 

Otvorenie 

 

Zasadnutie komisie privítaním členov komisie a hostí otvoril predseda Komisie školstva, 

kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja (ďalej len 

„komisia“). Ing. Pavol Bagin skonštatoval, že komisia je uznášaniaschopná a zasadnutie 

komisie sa bude riadiť uvedeným programom s návrhom na zámenu poradia bodov č. 11., 12., 

13. za body č. 2., 3., a 4.  

 

Členovia komisie súhlasili s programom zasadnutia komisie. 

 

K bodu 2 

Aktualizácia Zásobníka projektových zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja na obdobie 

2014-2020 

 

Ing. Milan Semanco – predniesol aktualizáciu Zásobníka projektových zámerov 

Trenčianskeho samosprávneho kraja na obdobie 2014-2020.  

Aj tento rok robíme aktualizáciu Zásobníka projektových zámerov TSK, ktorý je 

pripravený pre programové obdobie 2014-2020 a obsahuje predovšetkým investičné projektové 

zámery v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu, Operačného programu 

cezhraničnej spolupráce SR-ČR a Operačného programu kvalita životného prostredia.   

Operačné programy pre programové obdobie 2014-2020 boli Európskou komisiou 

schválené. Aktuálne prebieha na strane riadiacich orgánov príprava dokumentov a výziev. 

Aktuálne boli vydané výzvy v rámci INTERREG-u V-A SR-ČR, z IROP-u vyšla výzva na 

strategické dokumenty, očakáva sa výzva na cesty a tzv. nespochybniteľné projekty.  

Zásobník ďalej obsahuje: 

 investičné projekty financované z iných zdrojov financovania: 

o vlastné zdroje TSK  

o Environmentálny fond 

o Kombinácia vyššie uvedeného 

 Neinvestičné projekty, financované z vlastných zdrojov TSK. 

Zásobník, schválený Zastupiteľstvom TSK 23.11.2015 je potrebné aktualizovať na základe 

skutočností, ktoré ovplyvnili prípravu a realizáciu schválených projektových zámerov.  

V rámci školstva je väčšina projektov plánovaná prostredníctvom IROP-u alebo OP 

Kvalita životného prostredia a ich realizácia je posunutá o jeden rok, príp. iné obdobie. 

Projektový zámer „Budovanie centra kultúrno-kreatívneho priemyslu“ je realizačne posunutý 

až na roky 2018-2019, nakoľko príprava programových a hodnotiacich dokumentov zo strany 

Ministerstva kultúry stále nie je ukončená.  

Zásobník projektových zámerov je otvoreným dokumentom, ktorý je možné podľa 

aktuálnych zmien a potrieb každoročne aktualizovať. Je tiež základným dokumentom pri tvorbe 

rozpočtu TSK, tzn. všetky projekty v Zásobníku projektových zámerov sú zapracované aj 

v rozpočte.    

 

Ing. Július Homola – nie je spokojný s oddialením realizácie projektu „Budovanie centra 

kultúrno-kreatívneho priemyslu“.  

Ing. Milan Semanco – zbytočné by bolo dávať tento projekt na schválenie teraz, keď vieme, 

že by sa v budúcom roku nezrealizoval.  

PaedDr. Miroslav Kubičár – požiadal, či by bolo možné do názvu projektu v rámci svojej 

školy doplniť jedno slovo, ktoré tam vypadlo.  
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doc. PaedDr. Jozef Božik, PhD. – je reálna pravdepodobnosť, že by sa zrealizovala 

rekonštrukcia cesty Hradište – Partizánske? aká je miera pravdepodobnosti, že budúci rok sa 

tento projekt zrealizuje?  

Ing. Milan Semanco – projekt rekonštrukcie tejto cesty sme dali na riadiaci orgán do balíka 

tzv. nespochybniteľných projektov ako návrh na schválenie, bude záležať od stanoviska 

riadiaceho orgánu, z hľadiska skúseností tu nie je časový priestor na jeho ďalšie oddialenie.   

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť: 

„aktualizovaný Zásobník projektových zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja na 

obdobie 2014-2020“. 

 

K bodu 3 

Ing. Renáta Ozimová – požiadala členov komisie najskôr o prednesie materiálu Návrh na 

prijatie úveru na predfinancovanie investícií v rámci Európskych štrukturálnych a investičných 

fondov 

 

Ing. Renáta Ozimová – predniesla návrh na prijatie úveru na predfinancovanie investícií 

v rámci Európskych štrukturálnych a investičných fondov.  

Vzhľadom na prípravu projektov je v prípade ich schválenia potrebné zabezpečiť 

dostatočné zdroje na financovanie projektov, ktoré majú systém financovania refundáciou. 

Z tohto dôvodu bol vykonaný prieskum trhu na poskytnutie úveru (bolo oslovených 8 bánk). 

Najvýhodnejšiu ponuku predložila Rozvojová banka Rady Európy. Jedná sa o revolvingový typ 

úveru, môžeme čerpať až do výšky 13 mil. eur.  

V budúcom roku plánujeme čerpanie vo výške 4,6 mil. eur  v prípade schválenia projektov, 

ktoré boli podané v rámci výzvy operačného programu INTERREG V-A SR-ČR (jedná sa 

o projekty „Na bicykli po stopách histórie“, projekt „Južné opevnenie Trenčianskeho hradu“ 

a projekt „Považská knižnica v Považskej Bystrici“).  

Čo sa týka čerpania samotného úveru, môžeme čerpať minimálne 2, maximálne 6 tranží, 

prvé čerpanie nemôže byť vyššie ako 7,5 mil. eur. Nie je predpoklad, že minieme celých 13 

mil. eur, pretože každé tieto peniaze môžeme použiť viackrát. Tento druh úveru nevstupuje do 

dlhovej služby.   

 

Ing. Pavol Bagin – keďže v zmysle § 17 ods. 14 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy hlavný kontrolór preveruje dodržanie podmienok na prijatie 

návratných zdrojov financovania pred ich prijatím, požiadal hlavného kontrolóra TSK 

o stanovisko k tomuto materiálu.  

 

K bodu 4 

Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu na prijatie úveru na predfinancovanie investícií 

v rámci Európskych štrukturálnych a investičných fondov   

 

Ing. Richard Horváth – predniesol stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu na prijatie 

úveru na predfinancovanie investícií v rámci Európskych štrukturálnych a investičných fondov.  

Vo svojom stanovisku uviedol tri varianty:  

- keby sa nečerpal žiadny úver, 

- keby sa čerpalo to, čo je uvedené v rozpočte, t.j. čiastka 4 650 630 eur, 

- keby sa čerpal celý uver, t.j. čiastka 13 000 000 eur.  

Vo všetkých troch variantoch je splnený § 17 ods. 6 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. 
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Treba ešte uviesť, že na čerpanie tejto formy návratných zdrojov bol pre TSK udelený 

súhlas Ministerstva financií SR. Podmienky pre prijatie revolvingového úveru v zmysle 

predloženého návrhu sú teda splnené.  

 

Ing. Július Homola – je možné tento úver použiť pre všetkých potenciálnych žiadateľov, ktorí 

majú v Zásobníku projektových zámerov projekty?   

Ing. Renáta Ozimová – tieto finančné prostriedky je možné použiť v prípade, že nám bude 

schválený projekt, ktorý ide systémom refundácie, tzn. najskôr my musíme vynaložiť finančné 

prostriedky a následne nám ich riadiaci orgán zrefunduje. Zatiaľ by mal ísť takýmto systémom 

len INTERREG V-A SR-ČR. Je to len na projekty, ktoré bude žiadať Trenčiansky samosprávny 

kraj. Naše organizácie, ktoré žiadali o projekty v rámci INTERREG V-A SR-ČR, tak v návrhu 

rozpočtu sa nachádzajú finančné prostriedky z našich zdrojov, ktoré im my požičiame, pokiaľ 

sa im zrefundujú finančné prostriedky.  

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja: 

 „A. vziať na vedomie  

a) stanovisko hlavného kontrolóra TSK k „Návrhu na prijatie revolvingového úveru na 

predfinancovanie investícií v rámci Európskych štrukturálnych a investičných fondov“, 

b) súhlas Ministerstva financií Slovenskej republiky k prijatiu úveru,  

 

  B. schváliť  

  prijatie úveru na predfinancovanie investícií v rámci Európskych štrukturálnych  

  a investičných fondov maximálne vo výške 13 000 000 eur,  

 

  C. splnomocniť 

  predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja na podpis rámcovej úverovej zmluvy    

  a dokumentov potrebných k čerpaniu úveru“. 

 

K bodu 5 

Návrh Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2017-2019 

 

Ing. Renáta Ozimová – predniesla návrh Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na 

roky 2017-2019.   

Celkové príjmy vrátane finančných operácií tvoria čiastku 176 064 620 eur, celkové 

výdavky vrátane finančných operácií tvoria čiastku 176 064 620 eur, čo znamená, že návrh 

rozpočtu je vyrovnaný.  

Celkové bežné príjmy sú rozpočtované v objeme 133 086 115 eur. Najhlavnejšiu zložku 

týchto príjmov tvoria daňové príjmy, ktoré rozpočtujeme v čiastke 80 662 282 eur, kde sme 

vychádzali zo septembrovej prognózy, ktorá je o niečo nižšia ako bola júnová prognóza. Ďalšiu 

časť bežných príjmov tvoria nedaňové príjmy, ktoré rozpočtujeme v sume 8 037 297 eur, z toho 

sú nedaňové príjmy na úrovni Úradu TSK v objeme 501 748 eur (príjem z prenájmu 

administratívnych priestorov v budove Úradu TSK, ale aj z prebytočného majetku, ktorý sme 

zobrali organizáciám v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK). Ďalej sú tam administratívne 

poplatky, ako napr. príjem za stanoviská Etickej komisie (60 000 eur), alebo pokuty, ktoré TSK 

udeľuje prevádzkovateľom zdravotníckych zariadení za porušenie povinností poskytovateľa 

zdravotnej starostlivosti (15 000 eur).  
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Čo sa týka príjmov rozpočtových organizácií, rozpočtujeme len príjmy organizácií na 

úseku sociálneho zabezpečenia – jedná sa o čiastku 7 535 549 eur. Táto čiastka vychádza 

z navýšenia ekonomicky oprávnených nákladov u jednotlivých sociálnych zariadení, ako aj 

z plánovaného navýšenia počtu lôžok v špecializovanom zariadení CSS Nové Mesto nad 

Váhom a plánovaného uvedenia do prevádzky špecializovaného zariadenia CSS – DEMY 

(zameranom na poskytovanie služieb klientom s diagnózou autizmus).  

V rámci grantov a transferov rozpočtujeme čiastku 44 386 536 eur. V rámci tejto sumy je 

44 364 511 eur určených na prenesený výkon štátnej správy (školstvo).  

V kapitálových príjmoch rozpočtujeme v oblasti nedaňových príjmov čiastku 600 000 eur – 

príjem z predaja kapitálového majetku. Čo sa týka grantov a transferov, tam rozpočtujeme 

čiastku 35 727 875 eur. 

Vo výdavkovej časti na úrovni bežných výdavkov rozpočtujeme čiastku 112 495 358 eur 

(je to nárast oproti minulému roku o takmer 5 360 tis. eur). Rozpočtovaný objem bežných 

výdavkov na prevádzku Úradu TSK predstavuje v porovnaní s rokom 2016 zvýšenie 

o 1 395 039 eur. Tento nárast je spôsobený:  

- valorizáciou tarifných platov zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme,  

- opravou rozpočtovania cestovných náhrad pre poslancov (z položky 637 007 na položku 

615, jedná sa o sumu 50 tis. eur),  

Najvýraznejší nárast je na položke 630 Tovary a služby (o takmer 986 tis. eur oproti 

minulému roku) v súvislosti s prípravnými a podpornými prácami súvisiacimi 

s implementáciou projektov, ako aj ich samotnou implementáciou, financovaných či už 

systémom predfinancovania zo štátneho rozpočtu a štrukturálnych fondov EÚ alebo systémom 

refundácie vopred vynaložených prostriedkov z vlastných zdrojov (Plán udržateľnej mobility, 

zriadenie Informačno-poradenského centra).  

V rámci bežných transferov je tiež nárast oproti roku 2016 o 74 522 eur. V rámci vyčlenenej 

čiastky v oblasti bežných transferov plánujeme vyčleniť: 

- 250 000 eur na dotácie neziskovým organizáciám z rozpočtu TSK,  

- 46 000 eur pre projekt „Zelené oči“ v rámci grantového programu Zelená župa (v zmysle 

schváleného VZN č. 27/2016),  

- v rámci posilnenia transparentnosti, otvorenosti a efektívnosti 99 000 eur na podporu 

regionálnych aktivít v rámci participatívneho komunitného rozpočtu,  

- 355 000 eur na členské príspevky – 5 000 eur za členstvo v medzinárodnom združení 

„Európska kultúrna cesta sv. Cyrila a Metoda“ a 350 000 eur za členstvo v Krajskej 

organizácii cestovného ruchu (obidve tieto členstvá boli schválené v Zastupiteľstve 

TSK), 

- 711 725 eur na splácanie úrokov,    

V cestnej doprave rozpočtujeme čiastku 30 316 165 eur (obidvaja zmluvní dopravcovia 

pristúpili k postupnej obnove vozového parku, v roku 2017 plánovaný nákup 55 nových 

autobusov). Čo sa týka Správy ciest, v porovnaní s minulým rokom je tam nárast bežných 

výdavkov o 1 910 806 eur (plánované súvislé opravy ciest, generálne opravy nákladných áut 

typu TATRA, navýšenie tarifných platov zamestnancov v zmysle prebiehajúceho kolektívneho 

vyjednávania, zvýšenie osobného príplatku o 30 eur pre nízkopríjmové skupiny zamestnancov 

+ adekvátne odvody).  

Na úseku zdravotníctva nerozpočtujeme bežné výdavky, sú financované zo systému 

zdravotného poistenia.  

V kultúrnych službách vzrástli výdavky o 233 037 eur, hlavne z dôvodu valorizácie 

tarifných platov zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.  

V oblasti školstva rozpočtujeme čiastku v objeme 46 534 439 eur, kde je už premietnuté 

navrhované zvýšenie miezd pedagogických a nepedagogických zamestnancov.  
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Čo sa týka sociálneho zabezpečenia, tam rozpočtujeme čiastku 20 945 961 eur, kde je 

zohľadnené jednak avizované zvýšenie tarifných platov zamestnancov pri výkone práce vo 

verejnom záujme, zvýšenie osobného príplatku o 30 eur pre zamestnancov zariadení sociálnych 

služieb. Sú tu už premietnuté aj výdavky na zahájenie prevádzky špecializovaného zariadenia 

CSS – DEMY, zameraného na poskytovanie služieb osobám s diagnózou autizmus 

v plánovanom termíne začiatok II. polroka 2017. Budúci rok rovnako plánujeme zvýšenie počtu 

zamestnancov v siedmich zariadeniach sociálnych služieb o celkový počet 24.  

Kapitálové výdavky rozpočtujeme v sume 58 291 480 eur. Pre TSK je to suma 1 517 553 

eur, z toho 205 000 eur je na Úrade TSK a zvyšná čiastka je určená na predfinancovanie 

a spolufinancovanie projektov, či už v rámci operačného programu INTERREG V-A SR-ČR, 

operačného programu Ľudské zdroje, spolufinancovanie výziev MK SR, MPSVaR SR 

a MŠVVaŠ SR. Taktiež je tam rozpočtovaná čiastka na stavebné dozory pre investičné projekty 

a investičné akcie v celkovom objeme 397 053 eur; 50 000 eur pre spolufinancovanie 

investičných projektov v rámci EŠIF-u.  

V oblasti dopravy je vyčlenená čiastka 1 655 718 eur (na obnovu vozového parku, na 

projektové dokumentácie, na rekonštrukcie mostných objektov a opravy havarijných stavov).  

V zdravotníctve je vyčlenená najvyššia čiastka – 8 916 623 eur – jedná sa o dofinancovanie 

operačných sál v nemocnici v Bojniciach, dofinancovanie akcie havarijného stavu kuchyne 

v nemocnici v Považskej Bystrici, prístrojové vybavenie v NsP na Myjave, dofinancovanie 

nemocničných informačných systémov.  

V rámci kultúrnych služieb je vyčlenených 129 000 eur, kde je najvýznamnejšou akciou 

investičná akcia pod názvom „Administratívna budova skleník – II. etapa“ (vybudovanie 

sociálnych zariadení a nevyhnutného sociálneho zázemia). 

V oblasti vzdelávania rozpočtujeme pre rozpočtové organizácie čiastku 753 551 eur, pre 

príspevkové organizácie 589 025 eur. Okrem toho rozpočtujeme aj v rámci projektov – 

dovybavenie v rámci COVaP, z operačného programu Kvalita životného prostredia 2 projekty 

sú už podané – Obchodná akadémia Prievidza a SOŠ stavebná Emila Belluša Trenčín).  

V oblasti sociálnych služieb rozpočtujeme čiastku 966 288 eur. Jedná sa hlavne 

o zabezpečenie bezbariérovosti v zariadeniach sociálnych služieb, rekonštrukcie sociálnych 

zariadení.  

Čo sa týka splátky dlhu, úver, ktorý máme, tam plánujeme splátku podľa splátkového 

kalendára.    

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť: 

„Rozpočet Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2017-2019 v súlade s § 11, ods. 2, 

zákona č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov 

a v súlade s § 9 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Príjmy a výdavky rozpočtov Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2018 a 2019 nie sú 

záväzné“.   

 

K bodu 6 

Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

na roky 2017-2019 

 

Ing. Richard Horváth – predniesol stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu Rozpočtu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2017-2019.  
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Cieľom je porovnať predložený materiál s platnou legislatívou a čiastočne sa vyjadriť k 

tým položkám, ktoré môžu byť určitým spôsobom neisté pri narábaní s rozpočtom budúceho 

roka. Môžem konštatovať, že predložený materiál má veľmi vysokú vypovedaciu hodnotu, 

tabuľky sú prehľadné, je tam aj porovnanie na skutočnosť a minulé roky, textová časť a 

jednotlivé položky sú podrobne rozpracované, zrozumiteľné.  

Rozpočet je ambiciózny, vo všetkých položkách, tak príjmových, ako aj výdavkových, je 

nárast. Formy a metódy riadenia samosprávneho kraja sú nastavené tak, že do rozpočtu sa 

mohol dať výsledok hospodárenia taký, aký tu ešte nebol - prebytok v sume viac ako 20 mil. 

eur. Je to mimoriadne ambiciózny výsledok, ktorý má veľkú úlohu v našom rozpočte, bude 

hlavným zdrojom na krytie potrieb kapitálového charakteru.  

Z hľadiska legislatívy je predložený návrh rozpočtu v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. 

a jeho jednotlivými ustanoveniami, a preto ho odporúčam poslancov Zastupiteľstva TSK 

schváliť.   

 

doc. PaedDr. Jozef Božik, PhD. - zo sumy 4 mil. eur, ktorá je vyčlenená na rekonštrukcie ciest 

dodávateľským spôsobom, je najmenšia čiastka venovaná okresu Partizánske, považujem to za 

krajne nevyvážené a nevhodné.  

Poďakoval za zapracovanie participatívneho komunitného rozpočtu do návrhu rozpočtu. 

Cieľom je, aby ľudia formou sms hlasovania rozhodli o rozdelení pridelených finančných 

prostriedkov s tým, že v každom okrese bude možné participatívnym komunitným rozpočtom 

podporiť aktivity až do výšky 11 000 eur.  

V rámci rozpočtu bude žiadať o zavedenie Fondu pre podporu tematického vzdelávania, 

ktorý by mal do značnej miery pomôcť pri organizovaní tematických exkurzií rozdelených na 

hodnotovo-historické (aby sa naše školy mohli cez tento fond dostať k finančným prostriedkom, 

ktoré by sčasti hradili náklady presne účelovo viazané na exkurzie do troch miest historicky 

viazaných k druhej svetovej vojne, a to je Múzeum holokaustu v Seredi, Múzeum SNP v 

Banskej Bystrici a Osvienčim) a z titulu prírodných vied (CERN vo Švajčiarsku a IQlandia v 

Liberci). Moja predstava je, aby tento fond nebol financovaný z bežných príjmov, ale by bol 

financovaný z prebytku hospodárenia. Aby na každú školu bolo takto viazaných max. 1 500 

eur, ktoré škola môže, ale nemusí využiť s tým, že tento fond by bol grantovým fondom, o 

rozdelení ktorého by rozhodovala naša komisia, pričom maximálna výška jedného grantu by 

bola 500 eur.  

 

Ing. Renáta Ozimová - to, čo ste teraz odprezentovali, by sme vedeli riešiť tak, že našim 

organizáciám by sme priamo navýšili finančné prostriedky, ktoré majú účelovo určené, v rámci 

úpravy rozpočtu. Na základe predloženia projektu a žiadosti konkrétnej organizácie by sa jej v 

rámci bežných výdavkov upravil rozpočet. Organizáciám v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK 

nemôžeme dať grant, im môžeme upraviť rozpočet, lebo sú priamo závislí na našom 

financovaní (formou dotácie sa im navýši účelovo určený transfer).  

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

vziať na vedomie:  

„Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

na roky 2017-2019“. 
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K bodu 7 

Aktuálne informácie Odboru školstva a kultúry TSK 

  

Ing. Daniela Hilčíková - predniesla aktuálne informácie Odboru školstva a kultúry:  

- podľa údajov z Eduzberu máme k 15.9.2016 17 668 žiakov, čo je o 981 žiakov menej ako v 

predchádzajúcom školskom roku; okrem demografie tu vystupuje aj nový fenomén - väčší počet 

končiacich žiakov počas štúdia, a to nielen žiakov v nadstavbovom štúdiu, ale aj tých, ktorí si 

ukončia povinnú 10-ročnú školskú dochádzku a potom skončia štúdium (idú za prácou do 

zahraničia a podobne). Tento pokles sa premietol aj do zníženia rozpočtu normatívnych 

finančných prostriedkov z úrovne MŠVVaŠ SR - rozpočet máme znížený o 705 117 eur; 

- od 01.09.2016 sa zvýšili tarifné platy pedagogických a odborných zamestnancov, TSK 

pristúpil k navýšeniu tarifných platov nepedagogických zamestnancov na originálnych 

kompetenciách zo svojich zdrojov - o 30 eur mesačne každému jednému zamestnancovi; v 

rámci prenesených kompetencií budeme toto navýšenie riešiť v rámci rozpočtu normatívnych 

finančných prostriedkov;  

- príprava výstavy Stredoškolák - Hrdina remesla v dňoch 24.-25.11.2016, máme zapojené 

všetky stredné odborné školy, slávnostné vyhodnotenie bude za účasti predsedu TSK v piatok 

25.11.2016, 

- dofinancovanie stredných škôl - prebiehajú rokovania so školami (do konca roka 2016 máme 

záujem dofinancovať všetky školy), budeme žiadať o dohodovacie konanie MŠVVaŠ SR na 

nevykryté normatívy na gymnáziá, na nevykryté kreditové príplatky, nemáme v plnej miere 

krytú valorizáciu, organizačné zmeny (pokiaľ sme museli dávať odstupné a s týmito finančnými 

prostriedkami sme v priebehu roka nepočítali). 

 

K bodu 8 

Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja        

č. 30/2016 o financovaní základných umeleckých kôl, jazykových škôl a školských zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja a o financovaní základných 

umeleckých škôl, jazykových škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom 

uznanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti alebo inej právnickej osoby alebo fyzickej osoby  

 

Ing. Daniela Hilčíková – predniesla návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 30/2016 o financovaní základných umeleckých kôl, 

jazykových škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja a o financovaní základných umeleckých škôl, jazykových škôl 

a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom uznanej cirkvi alebo náboženskej 

spoločnosti alebo inej právnickej osoby alebo fyzickej osoby. 

Predkladaný návrh všeobecne záväzného nariadenia nahrádza pôvodné VZN TSK č. 

17/2012, ku ktorému bolo niekoľko ďalších noviel z dôvodu valorizácie tarifných platov alebo 

iných úprav. Keďže už to bolo neprehľadné a od 01.01.2017 sa očakáva ďalšia valorizácia 

tarifných platov, opäť je potrebné upraviť výšku príspevkov a dotácií. Z uvedeného dôvodu 

sme pristúpili k vypracovaniu úplne nového všeobecne záväzného nariadenia, kde 

zachovávame ten postup financovania ako bol doteraz, ale snažíme sa ho zobjektívniť a 

sprehľadniť. Pristúpili sme aj k presnejšiu vymedzeniu niektorých pojmov. Snažili sme sa 

dostať toto všeobecne záväzné nariadenie na kvalitatívne vyššiu úroveň, aby sme zabezpečili 

efektívne nakladanie s finančnými prostriedkami. Jednotlivé výšky príspevkov (na 

ubytovaného žiaka, na poslucháča, na vydané jedlo), ktoré boli doteraz zapracované priamo v 

textovej časti všeobecne záväzného nariadenia, sme zapracovali do samostatných príloh 

nariadenia, čiže v prípade valorizácie sa nebude musieť meniť celé všeobecne záväzné 

nariadenie, ale všeobecne záväzným nariadením sa zmení len prílohová časť nariadenia.  
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Problémom je zatiaľ nedoriešená výšky valorizácie, ktorá má platiť od 01.01.2017. 

Predpokladáme, že do termínu zasadnutia Zastupiteľstva TSK presné čísla budeme vedieť. Do 

obdobia vyvesenia všeobecne záväzného nariadenia, podľa dostupných informácií, 

zapracujeme percentuálnu výšku valorizácie do úpravy výšky týchto príspevkov a dotácií. 

Samozrejme, ak to ešte nebude celkom jasné a bude nejaká zmena do zasadnutia Zastupiteľstva 

TSK, pôjde to štandardným režimom formou pripomienkovania a na Zastupiteľstve TSK už 

bude predložený materiál s tými sumami, ktoré majú byť reálne platné od 01.01.2017.  

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť: 

„Všeobecne záväzné nariadenie Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 30/2016 o financovaní 

základných umeleckých kôl, jazykových škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja a o financovaní základných umeleckých škôl, 

jazykových škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom uznanej cirkvi 

alebo náboženskej spoločnosti alebo inej právnickej osoby alebo fyzickej osoby,  

S pozmeňujúcim návrhom:  

- výšky príspevkov a dotácií uvedené v prílohe č. 1 a č. 2 všeobecne záväzného nariadenia 

budú upravené v súlade s valorizáciou tarifných platov od 01.01.2017 podľa Kolektívnej 

zmluvy vyššieho stupňa na rok 2017“.  

 

K bodu 9 

Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zriaďovacej listine Strednej odbornej školy, Námestie SNP 

5, Partizánske, so sídlom Námestie SNP 5, 958 23 Partizánske 

 

Ing. Daniela Hilčíková – predniesla návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zriaďovacej listine 

Strednej odbornej školy, Námestie SNP 5, Partizánske, so sídlom Námestie SNP 5, 958 23 

Partizánske. 

Stredná odborná škola, Námestie SNP 5, Partizánske vznikla ako nová škola od 01.09.2016 

transformáciou po zrušenej Spojenej škole v Partizánskom. Aby mohla začať od 01.09.2016 

fungovať, bolo jej potrebné vydať v predstihu zriaďovaciu listinu, ktorú jej schválilo 

Zastupiteľstvo TSK na svojom zasadnutí v júli tohto roku.  

Pri schvaľovaní zriaďovacej listiny školy ešte nebol vypracovaný Protokol o odovzdaní a 

prevzatí majetku a záväzkov, prechode práv a povinností z pracovnoprávnych vzťahov 

zamestnancov, odovzdaní a prevzatí žiakov a odovzdaní a prevzatí spisovej agendy organizácií 

v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK. Keďže NKÚ trvá na presnom vymedzení majetku v 

zriaďovacej listine, navrhujeme dodatok k tejto zriaďovacej listine, kde sa presne vecne a 

finančne vymedzí majetok, pričom protokol bez príloh a účtovné výkazy Súvaha, Výkaz ziskov 

a strát a Poznámky k 31.08.2016 budú tvoriť neoddeliteľnú súčasť zriaďovacej listiny školy.  

 
Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť:  

„s účinnosťou od 01.12.2016 Dodatok č. 1 k Zriaďovacej listine Strednej odbornej školy, 

Námestie SNP 5, Partizánske, so sídlom Námestie SNP 5, 958 23 Partizánske, číslo: 

TSK/2016/04919-2 zo dňa 11.07.2016, IČO: 50424891“. 
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K bodu 10 

Koncepcia rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom samosprávnom kraji do roku 2020 

 

Ing. Daniela Hilčíková – predniesla Koncepciu rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom 

samosprávnom kraji do roku 2020.  

Táto koncepcia definuje pôsobnosť samosprávneho kraja v najpodstatnejších oblastiach 

rozvoja práce s mládežou. Východiskom pre spracovanie koncepcie sú oficiálne dokumenty, 

ktoré boli schválené na národnej a regionálnej úrovni.  

Cieľom regionálnej politiky vo vzťahu k deťom a mládeži je vytvoriť podmienky a 

príležitosti pre zvyšovanie kvality života mladých ľudí žijúcich a pôsobiacich na území 

Trenčianskeho kraja.  

Koncepcia bola spracovaná so širokým zapojením všetkých aktérov, ktorí sa podieľajú na 

práci s mládežou (TSK, KCVČ v Trenčíne, Regionálne centrum mládeže v Trenčíne, školy a 

školské zariadenia, miestna samospráva, mimovládne organizácie, zamestnávatelia, mladí 

ľudia, žiacke školské rady, študentské parlamenty a ďalší).  

Trenčiansky samosprávny kraj realizáciou niektorých konkrétnych opatrení smerujúcich k 

napĺňaniu tejto koncepcie poveruje Krajské centrum voľného času v Trenčíne a Regionálne 

centrum mládeže v Trenčíne. Finančné nároky vyplývajúce z realizácie opatrení koncepcie 

budú kryté v rámci rozpočtu KCVČ v Trenčíne.  

Koncepcia je otvoreným dokumentom, ktorý je možné aktualizovať a dopĺňať podľa 

potrieb a požiadaviek. Hodnotenie koncepcie sa uskutoční v polovici jej realizácie, tzn. v roku 

2018 a potom v závere platnosti (v roku 2020) formou konzultačných stretnutí na regionálnej 

úrovni, na ktorých sa zhodnotí napĺňanie koncepcie prostredníctvom uskutočnených opatrení.  

Od koncepcie očakávame celkový osobnostný rozvoj mladých ľudí, ich aktívnejšiu účasť 

na spoločenskom dianí v rámci kraja, väčší rozvoj dobrovoľníctva.  

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť: 

„Koncepciu rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom samosprávnom kraji do roku 2020“.  

 

K bodu 11 

Správa o činnosti KCVČ v Trenčíne v školskom roku 2015/2016 

 

Ing. Daniela Hilčíková – predniesla správu o činnosti KCVČ v Trenčíne v školskom roku 

2015/2016.  

Tento materiál je zavesený v knižnici poslancov. Sú tu vyhodnotené všetky aktivity a 

všetky súťaže, ktoré zrealizovalo Krajské centrum voľného času v Trenčíne v školskom roku 

2015/2016. V druhej časti sú konkrétne aktivity Regionálneho centra mládeže od európskej 

dobrovoľníckej služby až po aktivity pre deti z detských domovov, doplnené aj obrazovými 

publikáciami. 

  

Ing. Pavol Bagin - chýba mu tam väčšia pozornosť a zameranosť na aktivity z hľadiska 

výchovy (kariérneho poradenstva), ktoré uľahčia prechod žiakov základných škôl na stredné 

školy.  

Ing. Daniela Hilčíková - aktivity sa robia, osobne sa pán predseda zúčastňuje buď plenárnych 

rodičovských združení alebo iných spoločných akcií, kde sú aj rodičia aj žiaci 

- pre 72 základných škôl boli zakúpené notebooky, elektronické stavebnice a pracovné náradie 

podľa požiadaviek konkrétnej základnej školy na rozvoj polytechnickej výchovy,  
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- súhlasí s tým, že tých aktivít môže byť viac, v koncepcii je napr. návrh na vznik kariérneho 

centra pri TSK, je tam priestor na diskusiu, zároveň je potrebná aj legislatívna opora.  

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

vziať na vedomie: 

„Správu o činnosti KCVČ v Trenčíne v školskom roku 2015/2016“. 

 

K bodu 12 

Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám kontrolnej činnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja  

 

Ing. Richard Horváth – predniesol návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám kontrolnej 

činnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja.  

Tento dodatok ustanovuje pre kontrolné orgány povinnosť o zisteniach týkajúcich sa 

porušenia finančnej disciplíny, za ktoré sa podľa osobitného zákona ukladá penále, odvod alebo 

pokuta, oznámiť takéto zistenia písomne priamo predsedovi TSK.  

 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť: 

„Dodatok č. 1 k Zásadám kontrolnej činnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja“. 

 

K bodu 13 

Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK  

 

a) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemkoch k.ú. Nové Mesto nad Váhom 

v prospech Mesta Nové Mesto nad Váhom 

 

Mgr. Mária Čongrádyová – predniesla návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na 

pozemkoch k.ú. Nové Mesto nad Váhom v prospech Mesta Nové Mesto nad Váhom.  

V areáli bývalej Strednej odbornej školy, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad Váhom sa Mestu 

Nové Mesto nad Váhom odpredali nehnuteľnosti - dva pozemky a budova garáží. Tieto 

nehnuteľnosti mesto nadobudlo vo februári 2016 kúpou od TSK.  

Mesto Nové Mesto nad Váhom nemá zabezpečený prístup k uvedeným nehnuteľnostiam, 

preto požiadalo TSK o zriadenie vecného bremena, obsahom ktorého bude právo prechodu a 

prejazdu pre peších a automobily, právo na vybudovanie komunikácie pre peších a automobily 

a právo uloženia inžinierskych sietí. Výška navrhnutej jednorazovej náhrady za zriadenie 

vecného bremena 2 020,00 eur je navrhnutá na základe znaleckého posudku vypracovanom v 

tomto roku.  

 

Ing. Richard Horváth - čo s oplotením, údržbou a zabezpečením areálu?  

Mgr. Mária Čongrádyová - vyvolá to potrebu finančných prostriedkov na zabezpečenie a 

oplotenie areálu. Je to v štádiu riešenia, Trenčiansky samosprávny kraj o tejto skutočnosti vie.  
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Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

schváliť:  

„zriadenie vecného bremena spočívajúce v povinnosti povinného z vecného bremena - 

Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne, strpieť na  pozemkoch nachádzajúcich sa 

v obci Nové Mesto nad Váhom, okres Nové Mesto nad Váhom, v katastrálnom území Nové 

Mesto nad Váhom, zapísaných na LV č. 3191:  

 

a) na parc. č. 3674/5 o výmere  424 m2, druh  pozemku zastavané plochy a nádvoria  

 

 právo prechodu a prejazdu pre peších a automobily, na vybudovanie komunikácie 

pre peších a automobily, uloženia inžinierskych sietí (elektrickej energie, 

plynovodu, kanalizácie, vodovodu a pod.) 

 

b) na parc. č. 3670/1 o výmere 2033 m2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria 

 

 právo prechodu a prejazdu, uloženia inžinierskych sietí (elektrickej energie, 

plynovodu, kanalizácie, vodovodu a pod.) a vybudovania chodníka pre peších 

v  rozsahu vyznačenom v Geometrickom pláne číslo 43580718-S-Gb-F-165/2016  

na vyznačenie vecného bremena práva prechodu a prejazdu, uloženia inžinierskych 

sietí a vybudovania chodníka pre peších na parc. č. 3670/1 zo dňa 11.05.2016, 

vyhotovený vyhotoviteľom Ing. Radovan Stacho, Tematínska 1987/10, Nové Mesto 

nad Váhom, úradne overený katastrálnym odborom Okresného úradu Nové Mesto 

nad Váhom dňa 19.05.2016 pod č. 329/2016,   

 

 v prospech oprávneného z vecného bremena Mesto Nové Mesto nad Váhom, Čsl. armády 

č. 64/1, 915 32 Nové Mesto nad Váhom, IČO 00311863,  
 

 na dobu neurčitú,  
 

 za odplatu - jednorazovú náhradu vo výške 2020,00 Eur (slovom: dvetisícdvadsať eur),  

S doplňujúcou požiadavkou:  

- vyžiadať stanovisko vedenia Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Piešťanská 

2262/80, Nové Mesto nad Váhom ako správcu uvedenej nehnuteľnosti“.  

 

b) Návrh na zrušenie uznesenia Z TSK č. 223/2015 zo dňa 26.01.2015 a schválenie zriadenia 

vecného bremena v prospech tretej osoby  

 

Mgr. Mária Čongrádyová – predniesla návrh na zrušenie uznesenia Z TSK č. 223/2015 zo 

dňa 26.01.2015 a schválenie zriadenia vecného bremena v prospech tretej osoby.  

Zastupiteľstvo TSK schválilo uznesením č. 223/2015 zo dňa 26.01.2015 zriadenie vecného 

bremena v prospech tretej osoby, ktorou je Mesto Považská Bystrica. Potreba zriadenia vecného 

bremena súvisela s realizáciou stavby diaľnice D1 Sverepec-Vrtižer, ktorej investorom je 

Národná diaľničná spoločnosť, a.s. Bratislava.  

Počas vkladového konania do katastra nehnuteľností investor zistil, že v zmluve chybne 

označil ochranné pásmo, keď v nej uviedol, že ide o ochranné pásmo plynárenského zariadenia. 

Správne malo byť uvedené ochranné pásmo elektrických vedení a elektroenergetických 

zariadení.  

Za účelom vykonania nápravy najmä pre potreby katastrálneho konania (nakoľko vecné 

bremeno musí ísť na vklad do katastra), pôvodné uznesenie navrhujeme zrušiť v celom rozsahu 

a je potrebné schváliť uznesenie Zastupiteľstva TSK so správnym označením ochranného 

pásma, nakoľko aj v uznesení je uvedené ochranné pásmo plynárenského zariadenia.  
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Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho 

samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja:  

„I. zrušiť  

uznesenie Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja číslo 223/2015 zo dňa 

26.01.2015, 

 

II. schváliť  

- zriadenie vecného bremena v prospech tretej osoby – oprávneného z vecného bremena, ktorým 

je Mesto Považská Bystrica, Centrum 2/3, 017 01 Považská Bystrica – spočívajúcom 

v povinnosti povinného z vecného bremena - Trenčiansky samosprávny kraj - strpieť na 

pozemku KN-C parc. č. 3700/5, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 

18160 m², zapísanom na LV č. 6584, k. ú. Považská Bystrica: 

- umiestnenie zariadenia objektu č. 658-00- Preložka prípojky NN pre VO Slovenských 

partizánov na časti uvedeného pozemku v rozsahu dielu č. 1 vyznačenom v geometrickom pláne 

č. 21/2010 na vyznačenie vecného bremena na priznanie práva uloženia inžinierskych sietí, 

vyhotoveného firmou GEFOS Slovakia, s.r.o., úradne overeným Správou katastra Považská 

Bystrica pod číslom 198/2010 zo dňa 07.04.2010, 

 

- umožniť v nevyhnutnej miere vstup na pozemok automobilmi, mechanizmami a pešo za 

účelom výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, odstraňovaním porúch, vykonávaním 

opráv a rekonštrukcií zariadení predmetného objektu, 

 

- bez súhlasu vlastníka uvedeného objektu neumiestňovať nad objektom a ochranným pásmom 

elektrických vedení a elektroenergetických zariadení vyznačenom v geometrickom pláne stavby, 

konštrukcie alebo iné podobné zariadenia, nevysádzať trvalé porasty, neumiestňovať skládky, 

nevykonávať terénne úpravy, nevykonávať činnosti, ktoré obmedzujú prístup k objektu, 

rešpektovať pásma ochrany v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. v platnom znení,  

 

- na časovo neobmedzenú dobu, odplatne za jednorazovú náhradu stanovenú Znaleckým 

posudkom č. 50/2010, ktorý vyhotovil Ing. Radomír Bičár, znalec z odboru stavebníctvo, 

odvetvie pozemné stavby – oceňovanie nehnuteľností  v sume  576,56 Eur (slovom: 

päťstosedemdesiatšesť eur a päťdesiatšesť centov). Vzhľadom na skutočnosť, že ide 

o náklady, ktorých potrebu vyvolal investor – Národná diaľničná spoločnosť, a.s., náhradu 

vecného bremena uhradí investor“.  

 

K bodu 14 

Rôzne  

 

Tento bod programu otvoril Ing. Pavol Bagin. Neprihlásil sa nikto z prítomných členov 

komisie.  

 

K bodu 15 

Diskusia  

 

Tento bod programu otvoril Ing. Pavol Bagin. Do diskusie sa neprihlásil nikto z prítomných 

členov komisie.  
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K bodu 16 

Návrh na uznesenie  

 

Členovia komisie prijali k predloženým materiálom uznesenie, ktoré tvorí prílohu tejto 

zápisnice.  

 

K bodu 17 

Záver  

 

Ing. Pavol Bagin ukončil program XVIII. zasadnutia komisie poďakovaním prítomným za 

účasť.  

 

 

V Trenčíne, 09.11.2016 

 

Zapísal: Ing. Tomáš Tadlánek 

 

 

 

 

 

 

       Ing. Pavol Bagin 

             predseda  

            Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu pri Z TSK 

 

 

Príloha: Uznesenie 

 

 


